
 

Κατερίνη, 11-09-2023 

 

 

 

Αγαπητοί/ές Διευθυντές, Διευθύντριες, αγαπητοί/τές συνάδελφοι/ισσες, 

αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, αγαπημένα μας παιδιά, 

 

 

Ακόμα μία σχολική χρονιά ξεκινά γεμάτη ελπίδα, υπομονή, χαμόγελα, αισιοδοξία, με 

δημιουργική διάθεση και με στόχο ένα ποιοτικό, ασφαλές, συμπεριληπτικό, σύγχρονο και 
καινοτόμο σχολείο, όπου το κάθε άτομο θα τυγχάνει αποδοχής και σεβασμού. 

Η έναρξη της λειτουργίας των σχολείων μας αποτελεί ημέρα γιορτής για την εκπαιδευτική 

κοινότητα, σηματοδοτώντας μια νέα αρχή, ένα καινούριο ταξίδι με στόχους, όραμα, και 

όνειρα για τη νέα γενιά, προσφέροντας ελπίδα και νέες προσδοκίες σε ολόκληρη την 

κοινωνία.  

Καλωσορίζω τους μικρούς μας μαθητές και μαθήτριες, ιδιαίτερα τα προνήπια και τα 

πρωτάκια μας, στους/στις οποίους/ες εύχομαι καλλιεργώντας τα ταλέντα, τις ικανότητες, 

τις προσωπικές και κοινωνικές δεξιότητες και τη φαντασία τους, να πραγματοποιήσουν ένα 

συναρπαστικό ταξίδι στη γνώση, αποκομίζοντας πλούσιες και πολύτιμες εμπειρίες που θα 

τους/τις βοηθήσουν να δημιουργήσουν και να εξελιχθούν. Τους/τις διαβεβαιώνουμε ότι όλη 

η εκπαιδευτική οικογένεια είμαστε έτοιμοι να τους/τις συνοδεύσουμε με υπευθυνότητα, 

αγάπη και επαγγελματισμό στα πολύτιμα χρόνια της σχολικής τους ζωής. 

Στους/στις εκπαιδευτικούς και λοιπό προσωπικό των σχολικών μονάδων, εύχομαι υγεία, 

δύναμη και καλή επιτυχία στο απαιτητικό και δύσκολο έργο που αναλαμβάνουν με στόχο 

την πρόοδο, την ευτυχία και την επιτυχημένη πορεία  των μαθητών/τριών τους σε ένα 

δυναμικά εξελισσόμενο περιβάλλον, καθώς η προσφορά Παιδείας αποτελεί πανανθρώπινο 

δικαίωμα και την κινητήριο δύναμη για την πρόοδο και την ευημερία της κοινωνίας μας. 

 

Τέλος, στους γονείς/κηδεμόνες, να έχουν τη δύναμη να σταθούν δίπλα στην προσπάθεια 

των παιδιών τους και να ενθαρρύνουν τις προσδοκίες και τα όνειρά τους, συνεχίζοντας την 

αγαστή κι εποικοδομητική συνεργασία με το σχολείο, τους/τις εκπαιδευτικούς και τη 

διοίκησή του, απαραίτητη για την ακαδημαϊκή και ψυχοσυναισθηματική ανάπτυξη των 

παιδιών μας. 

 



Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας θα σταθεί δίπλα σας, αρωγός και 

συμπαραστάτης καθ΄ όλη τη διάρκεια του σχολικού έτους, στοχεύοντας στην απρόσκοπτη 

και εύρυθμη λειτουργία ολόκληρης της σχολικής κοινότητας.   

 

Καλή και δημιουργική σχολική χρονιά, με υγεία, δύναμη, όραμα και αισιοδοξία στο 
εξαιρετικά απαιτητικό και πολύτιμο έργο όλων! 

 

 

Με εκτίμηση 

Η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας 

Τριανταφυλλίδου Παρθένα 

 


